

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму доктора філософії за спеціальністю  
103 Науки про Землю третього освітньо-наукового рівня вищої освіти  
галузі знань 10 Природничі науки

Освітньо-наукова програма вищої освіти третього рівня за спеціальністю 103 Науки про Землю займає фундаментальне місце серед інших природничих наук, охоплює широкий спектр проблем і спеціальностей та спрямована на проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, самостійну та індивідуальну роботу, консультації з провідними викладачами, проведення науково-дослідної роботи в галузі природничих наук.

Фахові компетенції програми носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності. В програмі значну роль приділено дисциплінам освітньої та наукової підготовки, які формують необхідний перелік загальнокультурних і професійних компетенцій, що передбачені освітньо-науковою академічною підготовкою докторів філософії. Дисципліни, що входять у цикли професійної підготовки та дисципліни вільного вибору, направлені на ґрунтовні дослідження Вінницької школи антропогенного ландшафтознавства. Вони базуються на проблемах організації та організованості сучасних ландшафтів, охоплюють питання регіонального, етнокультурного, інженерного, гуманістичного ландшафтознавства, ландшафтного планування, конструювання та картографування ландшафтів тощо.

Структура та зміст освітньо-професійної програми «Науки про Землю», галузі знань 10 Природничі науки, кваліфікації: Доктор філософії, відповідають вимогам до такого типу документів. Програма має комплексний і цільовий підхід для підготовки майбутніх фахівців, забезпечить належну якість висококваліфікованих науковців, викладачів вищої школи, здатних удосконалювати, розвивати, систематично поновлювати і творчо застосовувати отримані знання в науковій, педагогічній діяльності та рекомендується до впровадження у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського.

Доктор педагогічних наук, професор,  
академік Академії наук вищої  
освіти України, завідувач кафедри географії  
та методики її навчання  
Уманського державного педагогічного  
університету імені Павла Тичини

О.В. Браславська



ОСОБИСТИЙ ПІДПИС  
Браславська О.В. ЗАСВІДЧУЮ  
Завідувач канцелярії УДПУ  
Хибилюк Т.І.  
" " 200 р.